

高邮市民文明行为10条

- 1.公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。
- 2.安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用盲道。
- 3.净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
- 4.文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
- 5.商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 6.爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 7.爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道。
- 8.不在禁区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛狗、不让宠物随地粪便。
- 9.保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不毁坏树木。
- 10.理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不造谣、不诋毁中伤他人。
- 11.观光旅游讲风尚,不乱涂乱画、乱刻、不乱扔杂物、不毁坏文物。



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

今年中考招生政策出炉 将有“四大变化”

□ 管玮玮

一年一度的中考招生工作即将拉开大幕,备受广大学生和家长们关注的中考招生政策近日正式出台。与去年相比,今年我市中考招生政策在总体稳定的基础上,进行了局部调整,主要是增加了普通高中计划招生人数和普通高中志愿填报批次,并首次启动高邮中学四类特长生自主招生计划,增加现役军人子女照顾录取加分政策等。

增加普通高中招生计划

据市教育局相关负责人介绍,2018年我市初中毕业生人数有5386人。按照相关要求,经扬州市教育局批准,今年我市将在原招生计划基础上,再增加400个高中招生指标,计划招收普通高中新生3550人(其中新增普通高中300人、高邮中专综合高中班100人)。第一批录取的学校高邮中学招生计划由原来的850人增加到950人。其中,100名招生计划的分配将在原计划850人分配指标录取结束

后进行,具体按考生志愿、分初中学校在邮中统招线下50分以内录取,录取不足不再补录,剩余计划纳入非分配生计划录取。原计划分配生在普中录取控制线上不设分数底线。

增加普通高中志愿填报批次

与去年相比,今年我市还增加了志愿填报批次。主要是将三垛中学单独列为第四批次志愿填报,招生计划400人;将高邮中专综合高中班单独列为第六批次志愿填报,招生计划100人。在录取时,按考生志愿从高分到低分依次录取,实行计划控制,同分跟进。

首次设置四类特长生自主招生计划

按照扬州市教育局发布的《扬州市普通高中科技创新、信息技术、文学创作、英语口语特长生自主招生试点工作实施办法》相关规定,从今年开始,我市高邮中学

将首次面向本招生区域试点自主招生科技创新、信息技术、文学创作和英语口语等四类特长生。特长生是指在初中阶段参加过省教育厅公布的中小学生学习竞赛活动,并获得省一等奖或全国二等奖以上的学生。

增加现役军人子女中考照顾政策

按照《扬州市军人子女教育优待实施办法(试行)》文件要求,从今年开始,我市对符合条件的考生照顾政策进行了调整,主要是新增了现役军人子女中考照顾加分一项,但照顾对象必须由军人所在部队师旅以上政治机关出具证明。此外,有关归侨青年、华侨子女、归侨子女和台湾省籍的考生、革命烈士子女、少数民族考生,在普通高中学校录取时,原有各项照顾政策保持不变。

关注中高考

省运会高邮赛事筹备工作进入尾声

本报讯(记者 翟甜甜)记者日前从市体育局获悉,为迎接7月份在我市举行的第十九届省运会青少年武术(套路、散打)比赛,市体育局对照省运会赛事要求和标准,逐项落实、有序推进筹备工作,目前相关筹备工作已进入尾声。

早在今年5月份,市体育局就成立了综合组、竞赛组、行政接待组、安保器材组、颁奖与志愿者组、宣传信息组和场地器材(环境秩序)组等7个筹备小组,明确责任分工,抢抓抓时进度,落实保障措施,紧锣密鼓地协调解决相关问题和矛盾。目前,我市已通过承办扬州市级武术(套路)比赛,对承办省运会的比赛场馆功能等进行了全方位测试,运行情况良好。此外,为做好省运会比赛期间的后勤接待工作,我市还对三家定点酒店设施存在的不足进行了排查和整改。下一步,职能部门将以问题为导向,进一步做好最后阶段的冲刺工作,确保省运会高邮赛区赛事取得圆满成功。

高邮首届足球联赛7月1日拉开战幕

本报讯(记者 管玮玮)四年一届的世界杯正在俄罗斯如火如荼地进行。记者从有关方面获悉,从7月1日开始,由市委宣传部指导、市体育局主办、市大金足球球迷俱乐部承办的“迎驾贡酒杯”2018年高邮市夏季足球联赛也将在开发区外国语学校开赛。

据悉,此次比赛是我市举办的首届足球联赛,吸引了秦邮足球俱乐部、大金足球俱乐部、临泽足球俱乐部、三垛中学足球队、高邮飓风足球俱乐部、高邮TNT足球俱乐部、高邮中建业足球俱乐部、高邮莱茵东郡足球俱乐部、高邮青年足球队以及扬州弘宇建筑足球队等10支本地足球队报名参赛。联赛从7月1日开始至8月5日结束,通过6轮拼杀,将决出冠、亚、季军以及纪律风尚奖、最佳射手奖等奖项。

胆大:社区矫正不服管教 妄为:收监执行企图逃跑

本报讯(通讯员 林欣 朱婷婷 记者 子杼)日前,开发区社区服刑人员倪某在收监后的体检过程中企图逃跑,市司法局社区矫正中心联合辖区派出所民警当场将其抓获。

据悉,倪某在接受社区矫正期间,多次未履行请假手续私自外出,经多次警告仍不服管教,严重违反了社区矫正管理规定。镇江市润州区人民法院审理裁定,对倪某予以撤销缓刑并收监执行。近日,倪某在收监后的体检过程中企图逃跑,被当场抓获。

高邮镇集中整治无物管小区卫生环境

本报讯(通讯员 李文哲 王冰清 记者 杨晓莉)连日来,高邮镇组织相关社区工作人员对无物管小区内的垃圾杂物进行全面清理,还小区居民一个干净、整洁、舒适的生活环境,助力文明城市创建。

由于无物业管理,城区一些老旧小区不同程度存在脏乱差现象。为此,高邮镇组织社区网格员、环卫所保洁员、居民志愿者等,开展专项行动,对小区的楼前楼后、楼道内、车棚、雨棚、公共绿化带、犄角旮旯等部位进行检查,清理杂物垃圾。目前,已累计清理楼道杂物200余处、私搭乱挂9处、堆物堆料100余处。同时,各社区还联合环卫所对污渍垃圾箱桶进行更换,并全面清洗固定封闭的垃圾池。经过整治,无物管小区环境卫生得到明显改善。下一步,高邮镇创建办将对各社区反映的一些历史遗留问题进行集中整治,引导老旧小区居民以主人翁姿态,争创文明小区。



总投资近4.5亿元的挥海路(一期)改造工程是我市2017年度城建十大重点工程之一。经过10个多月的紧张施工,目前工程已接近尾声,近期将交付使用。改造后的挥海路(一期)将成为东部新城的一条景观大道、生态走廊和快速交通通道。 王林山摄

市监局组织电梯应急救援演练

本报讯(通讯员 李炜焯 郑玉林 记者 翟甜甜)日前,市市场监督管理局在加洲豪庭小区组织开展电梯应急救援演练观摩活动,进一步提高我市电梯困人应急救援处置能力,消除电梯困人安全隐患。

演练现场,电梯维保人员兵分两路,一路至顶层的电梯机房,了解电梯停运原因,切断电梯动力电源,准备手动下放电梯;另一路救援人员则到卡停楼层,向电梯内乘客喊话抚慰。电梯轿厢下放到平层后,维保人员迅速用三角钥匙打开电梯门,将“被困人员”顺利救了出来。

市市监局相关负责人告诉记者,现在电梯发生伤亡事故,大多是人员被困后,因为害怕用手扒电梯门等不当行为造成的。市民反映的“电梯坠落”往往是电梯电路复位重启回到预设楼层的过程。他提醒市民,如遇到电梯停运关人等情况,一定要保持镇定,通过电梯内的紧急救援电话求助,等待救援人员的到来。

此次演练,我市通用电梯、永丰电梯、捷鑫电梯、菱电电梯等维保单位参加了救援流程模拟,其他驻邮电梯维保单位派员参加了观摩活动。

接受廉政教育 锤炼优良作风

三垛镇党员干部参观扬州廉政教育基地

本报讯(通讯员 张晗玥 张蓉)近日,三垛镇组织全体镇干、镇属部门单位负责人、各村(社区)支部书记、部分市属部门单位负责人等一百余人赴扬州平山堂廉政教育基地、扬州家风展示馆(阮元家庙)参观学习。

在扬州平山堂廉政教育基地,三垛镇的党员干部们认真聆听了欧阳修、苏轼二人的廉政事迹,学习领略了欧阳修等古代贤官的贤德贤绩;在扬州家风展示馆,大家参观了“爱国爱家竭忠尽孝”“相亲相爱勤俭持家”

“向上向善 廉洁方正”“重文重教 诗礼传家”“共建共享 和睦邻里”及尾厅等七部分展厅,学习了阮元、郑板桥等45名代表人物的家风家训。

参观过程中,大家仔细观看展览,认真听讲,并自觉在“兴廉洁家风 建廉洁家庭 践廉政承诺”的横幅上签下自己的姓名,以示庄严承诺,始终做到不忘初心、牢记使命,心存敬畏、规矩规范,严于律己、秉公用权,心系群众、勇于担当,推动本职工作实现新的突破。

拍卖公告

受高邮市市场监督管理局委托,现定于2018年7月10日上午10点在本公司拍卖大厅对冒用他人厂名生产的废旧电缆约1400米进行公开拍卖(详见拍卖规则)。

有意竞买者请携带本人有效身份证件(单位凭营业执照原件)及竞买保证金银行进账单凭证(1000元)于2018年7月9日下午3时前到本公

司办理报名登记手续(账户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,账号:3210840401201000338482)。逾期不予办理。

拍品展示时间:2018年7月8日至7月9日
公司地址:高邮城南经济新区中心大道、新237省道旁二手车交易市场内。

咨询电话:0514-846051117713056324888
联系人:陈先生
扬州市少游拍卖有限公司

公车拍卖公告

经有关部门批准,现定于2018年7月10日上午10点在本公司拍卖大厅(高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内)对以下车辆进行公车拍卖:
1. 公车苏KJE272 福特轿车,登记时间2007年12月,参考价为2.6万元;
2. 电瓶三轮车9辆,总参考价约22.96万元,具体情况参见拍卖行拍卖须知。

有意者请于2018年7月9日下午3时前到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续(账户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,账号:3210840401201000338482),报名时电瓶三轮车保证金1万元、机动车保证金1万元。

标的展示时间:2018年7月8日至7月9日
单位地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内。

咨询电话:0514-84065111 13056324888(陈先生)
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市公安局招聘公告

根据公安工作需要,经市长办公会同意,现面向全市公开招聘辅警(巡特警、交警各30名)。

- 一、报考条件**
- (一)具有高邮户籍或原户籍为高邮,男性;
 - (二)遵守宪法和法律;
 - (三)具有良好的品行;
 - (四)身体健康、体型端正、无纹身、色盲、精神病史;
 - (五)政历清白无前科劣迹;
 - (六)文化程度为高中以上;
 - (七)身高170CM以上;
 - (八)年龄 巡特警岗位:18周岁以上、30周岁以下(1988年7月1日至2000年7月1日);交警岗位:18周岁以上、40周岁以

下(1978年7月1日至2000年7月1日)。

二、报名时间地点:
报名时间:2018年6月25日--28日
上午8:30--11:00 下午2:30--5:30。

报名地点:高邮市公安局政治处会议室(高邮市海潮东路66号9楼,电话:0514-84066041、0514-84066060)。

具体的招聘程序和方法,请登录高邮市人力资源和社会保障网(http://gaoyou.yangzhou.gov.cn/gyrsj),在“通知公告”栏目中点击《高邮市公安局公开招聘辅警人员简章》查看,报名时请带好所需证件和证明。

高邮市公安局
高邮市人力资源和社会保障局
二〇一八年六月二十日